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Univerzita Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach otvára dvere záujemcom o štúdium 

 

V piatok 6. októbra 2017 Univerzita Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach (UPJŠ 

v Košiciach) v spolupráci s Odborom školstva Košického samosprávneho kraja otvára svoje 

dvere záujemcom o štúdium.  

Program Dňa otvorených dverí začína Slávnostným otvorením rektorom univerzity 

prof. RNDr. Pavlom Sovákom, CSc. o 8.30 hod. v budove Sokrates, Mojzesova 9.  

Lekárska, Prírodovedecká, Právnická, Fakulta verejnej správy, Filozofická fakulta 

UPJŠ v Košiciach a Ústav telesnej výchovy s športu UPJŠ v Košiciach, pripravujú pre 

návštevníkov prezentáciu svojich pracovísk a všetkých akreditovaných študijných programov. 

V informačných stánkoch získajú študenti odpovede na rozličné otázky o štúdiu, ale aj všetky 

údaje o prijímacom konaní a termínoch podávania prihlášok na nasledujúci akademický rok.  

V budove Sokrates, Moyzesova 9, čakajú návštevníkov prednášky a ukážky Lekárskej, 

Filozofickej a Právnickej fakulty. V budove Platón, Moyzesova 9, sa záujemcom o štúdium 

predstaví Ústav telesnej výchovy a športu,  jednotlivé odbory Filozofickej fakulty a Fakulta 

verejnej správy. V Budove Aristoteles, Moyzesova 9, sa na návštevníkov teší Prírodovedecká 

a Filozofická fakulta. V RBL pavilóne, Šrobárova 2, sa predstavia jednotlivé odbory 

Prírodovedeckej fakulty.  

Novinkou v programe DOD je Prezentácia študentských spolkov v budove Minerva, 

Moyzesova 9 – Študenti študentom, kde sa predstaví Univerzitná televízia UNI TV, Študentský 

rozhlas Košice ŠtuRKo, Časopis študentov Filozofickej fakulty Univerzál, Európske združenie 

študentov práva ELSA, Erasmus Student Network ESN, Spolok medikov mesta Košice, Spolok 

zubných lekárov, Univerzitné poradenské centrum UNIPOC a Študentská rada vysokých škôl.   

 

Príloha: program podujatia 

 

 

Poznámka: Tlačovú správu nájdete archivovanú na www.upjs.sk v časti Vzťahy s verejnosťou 

http://www.upjs.sk/verejnost-media/. 
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